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ΘΕΜΑ : Έγκριση έρευνας

Σχετικά έγγραφα: το σχετικό 158144/Δ1/27-9-2016

Απαντώντας σε σχετικό αίτημά σας και έχοντας υπόψη την με αριθμ. 38/22-9-2016 πράξη του 

Δ.Σ. του Ι.Ε.Π., σας κάνουμε γνωστό ότι εγκρίνεται η διεξαγωγή της έρευνάς σας με θέμα «Ανάπτυξη 

εκπαιδευτικών επιμορφωτικών προγραμμάτων για την καλλιέργεια της φορολογικής συνείδησης » η 

οποία θα πραγματοποιηθεί σε σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με τις ακόλουθες επισημάνσεις:

1. Τα αποτελέσματα της έρευνάς σας να κοινοποιηθούν ηλεκτρονικά στη βιβλιοθήκη του 

Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής και στη Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Π.Ε. 

2. Η έρευνα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Α/θμιας Εκπαίδευσης και θα διεξαχθεί κατά τη 

διάρκεια του σχολικού έτους 2016-2017. Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου από τους/τις 

εκπαιδευτικούς θα γίνει ηλεκτρονικά, εκτός του ωρολογίου προγράμματος και μόνο από όσους/ες 

εκπαιδευτικούς το επιθυμούν.

3. Τα ερωτηματολόγια είναι πάντα ανώνυμα και κωδικοποιημένα. Η έρευνα να διεξαχθεί με 

την απαραίτητη διακριτικότητα και να προστατευθούν τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων. Σε 

κάθε περίπτωση, να τηρηθεί επακριβώς η επιστημονική δεοντολογία όπως περιγράφεται στο 

Αναλυτικό Σχέδιο Έρευνας, το οποίο έχει υποβληθεί στο Ι.Ε.Π. 

http://www.minedu.gov.gr/


Επισημαίνεται ότι το συνημμένο υλικό της έρευνας θα φυλάσσεται στο αρχείο του Ι.Ε.Π. για δύο 

χρόνια από την ημερομηνία συζήτησής της στο Διοικητικό Συμβούλιο και μετά θα καταστρέφεται με 

ευθύνη του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης.

Οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στους οποίους κοινοποιείται το έγγραφο αυτό, 

παρακαλούνται να ενημερώσουν σχετικά τα σχολεία της περιοχής ευθύνης τους.

Εσωτερική Διανομή:                                                                                              Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων 
& Οργάνωσης Π.Ε.
Tμήμα Α’

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΠΑΝΤΗΣ
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